

Учреждено общество друзей А. Дюма

Пожалуй, трудно найти в России человека, ни разу не прочитавшего «Трех мушкетеров» Александра Дюма. Эти и другие книги знаменитого французского романиста пленяли воображение не одного поколения наших читателей. Любовь к творчеству писателя-романтика и объединила разных людей в

Российском обществе друзей Александр Дюма.

Его задача — не только популяризировать произведения прозаика, но и пропагандировать идеи рыцарства и братства, что особенно важно в наше нелегкое время. Вот почему общество обращено не столько к знатокам творчества писателя, сколько к

людям, разделяющим его гуманные идеи.

Президентом общества стал публицист, кандидат медицинских наук Михаил Буянов, автор многих научных трудов. А спонсором выступило творческо-производственное объединение «Русь-фильм».